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Урок 2. Инициали b p m f d t n l

Инициали – это звуки, которые стоят в на-
чале слога. Инициаль состоит из одного со-
гласного звука, который на письме может 
передаваться одной или двумя буквами. Се-
годня мы рассмотрим 8 инициалей.

1. �Послушайте и повторите.

b p m f  d t  n l

2. Посмотрите, как пишутся инициали китай-
ского языка, и напишите их в тетради.

b  p  m  f 

d  t  n  l 
!  Обратите внимание на то, что инициали 
b и p, d и t отличаются друг от друга наличи-
ем или отсутствием придыхания.
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3. Прочитайте сочетание инициалей b, p, m 
и финалей a, o, i, u.

b – a → ba
b – a → ba
b – a → ba 
b – а → bа

b – o → bo 
b –  → b
b – o → bo
b – o → bo

b – � → b� 
b –  → b
b –  → b
b – → b

b – u → bu 
b – u → bu
b –  → b
b – u→ bu НЕТ

p – a → pa
p – a → pa 
p – а → pa

p – o → po 
p –  → p
p – o → po
p – o → po

p – � → p�
p –  → p
p –  → p
p –  → p

p – u → pu 
p – u → pu
p – → p
p – u → pu
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m – a → ma 
m – a → ma
m – a → ma
m – a → ma

m – o → mo 
m –  → m
m – o → mo
m – o → mo 

m – � → m� 
m –  → m 
m –  → m
m –  → m

m – u → mu
m –  → m
m – u → mu 

4. Скажите, с какими из изученных финалей 
не сочетается f.

f – a → fa 
f – a → fa
f – a → fa
f – a → fa

_________
f –  → f 
_________
_________

f – u → fu 
f – u → fu
f –  → f
f – u → fu

5. Прочитайте и скажите, с какими финалями 
сочетаются d и t.

d – a → da 
d – a → da
d – a → da
d – a → da

d – e → de 
d – e → de 
________
________
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